



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

DIRECȚIA GENERALĂ
ÎNVĂȚĂMÂNT UNIVERSITAR

Nr. 2. B. 2484/2.02.2017

Nr. 2530/02.02.2017

Către

INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR DE STAT
ȘI PARTICULAR ACREDITATE

În atenția Doamnei / Domnului Rector,

Stimată Doamnă Rector
Stimate Domnule Rector,

Prin prezenta, vă aducem la cunoștință faptul că a fost publicată în Monitorul Oficial al României, partea I, Nr. 91/01.02.2017, Hotărârea Guvernului nr. 42/31.01.2017 pentru aprobarea Normelor metodologice privind acordarea facilităților de transport intern feroviar și cu metroul pentru elevi și studenți, conform căreia se stabilește modalitatea prin care studentul beneficiază de respectivele facilități de transport în baza legitimației de student/adeverinței de student.

Potrivit actului normativ preclizat anterior, "studenții români/străini înmatriculați la forma de învățământ cu frecvență - licență, master doctorat - în instituțiile de învățământ superior acreditate din România beneficiază de gratuitate la transportul feroviar intern la toate categoriile de trenuri, clasa a II-a, în tot cursul anului calendaristic, indiferent de distanță sau rutele călătoriilor."

„Operatorii de transport feroviar de călători vor elibera studenților legitimații de călătorie gratuite pentru călătoria la toate categoriile de trenuri, clasa a II-a, cât și abonamente lunare gratuite pentru studenți cu număr nelimitat de călătorii pe distanțe până la 300 km, clasa a II-a."

"Studenții români/străini înmatriculați la forma de învățământ cu frecvență - licență, master, doctorat - în instituțiile de învățământ superior acreditate din România beneficiază de tarif redus cu 50% pentru transportul cu metroul, pe bază de abonament lunar, respectiv faza I, în tot timpul anului universitar și vor beneficia de tarif redus cu 50% pentru transportul cu metroul și la celelalte titluri de transport din oferta tarifară, respectiv faza a II-a."

„Studenții orfanii sau studenții proveniți de la casele de copii beneficiază de gratuitate pentru transportul cu metroul, pe tot parcursul anului universitar."

„Carnetele de elev și legitimațiile de student pentru reducere/gratuitate de transport sunt nominale și netransmisibile."

De la data publicării hotărârii de guvern mai sus menționate, carnetele cu 6, 18 și 24 călătorii simple, își pierd valabilitatea.

Având în vedere cele de mai sus vă comunicăm următoarele:

- instituțiile de învățământ superior care au primit comunicări în sensul aprobării numărului de carnete cu 18 și 24 călătorii simple, solicitate, nu vor mai trimite delegați în vederea ridicării acestora de la MEN;
- Instituțiile de învățământ superior care dețin carnete de 6, 18 și 24 călătorii simple, provenite din stocul anilor precedenți, respectiv ca urmare a solicitărilor aprobate pentru anul universitar în curs, și care nu au fost încă distribuite studenților, vor proceda la casarea acestora, cu respectarea prevederilor legale în vigoare.

Cu deosebită considerație,

Director General,
Ioan Ștefan GROZA